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Vedoucí kolotoče Říj 27, 2023

Delegace Hamásu přicestovala na pracovní návštěvu do Moskvy a v Londýně začal
takový řev, že se musela ruská ambasáda ohradit! Netanyahu nechce podepsat velkou
invazi do Gazy do chvíle, než s tím budou souhlasit všichni v jeho válečném kabinetu!
Američtí vojáci v Gaze mají sehrát roli fíkového štítu na zakrytí toho, co se stane během
začišťovací operace!
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Delegace Hamásu přicestovala na pracovní návštěvu do Moskvy a v Londýně začal takový řev, že se musela ruská ambasáda
ohradit! Netanyahu nechce podepsat velkou invazi do Gazy do chvíle, než s tím budou souhlasit všichni v jeho válečném kabinetu!
Američtí vojáci v Gaze mají sehrát roli fíkového štítu na zakrytí toho, co se stane během začišťovací operace!

Tisková mluvčí ruského ministerstva zahraničí na tiskové konferenci ve čtvrtek odpoledne potvrdila, že do
Moskvy přicestovala politická delegace Hamásu [1] na pracovní jednání. Naprostý šok, který otřásl
nejen izraelskými médii, ale především Londýnem. Hamás jednal o budoucnosti Palestiny v Moskvě, což
se liší od názoru USA na tuto otázku. Hovořil o tom člen politbyra hnutí, šéf odboru zahraniční politiky Musa
Abú Marzúk, uvádí server Lenta.

„Přijeli jsme do Moskvy na pozvání ruského ministerstva zahraničí. (…) Pořádali jsme schůzky na
ministerstvu zahraničních věcí, diskutovali jsme o všem, co souvisí s palestinským problémem, jak společně
určíme budoucnost pro celý region a lidstvo, odlišnou od budoucnosti, kterou malují Spojené státy,“ řekl.
Pozvání k návštěvě Ruska během současného konfliktu bylo podle něj vzkazem celému světu, že Rusko
nepovažuje hnutí Hamás za teroristické, ale za osvobozenecké hnutí, které hájí zájmy svého lidu. Tato válka
byla zahájena Západem a Izrael vytvořil všechny podmínky pro válku svými akcemi vůči Jeruzalému,
Západnímu břehu, blokádou Gazy a svým postojem k palestinským zajatcům, uzavřel člen politbyra.
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Palestinské islamistické hnutí Hamas kromě toho poděkovalo [2] Rusku a Číně za využití práva veta v
Radě bezpečnosti OSN při hlasování o americkém návrhu rezoluce o Blízkém východě. Informuje o tom
agentura TASS.  Rusko a Čína již dříve v Radě bezpečnosti OSN vetovaly rezoluci USA o Izraeli a Gaze.
Stálý představitel Číny ve Světové organizaci Zhang Jun v komentáři k rozhodnutí uvedl, že Washington
nevyslyšel pozměňovací návrhy některých zemí k dokumentu. Stálý představitel Ruska při OSN Vasilij
Nebenzia nazval americký návrh rezoluce o pásmu Gazy licencí pro Izrael k provádění pozemní operace.
Diplomat řekl, že americký projekt je výrazně horší než standardy kvality pro podobné rezoluce.

Řev z Londýna kvůli delegaci Hamásu v Moskvě

Jenže, to nebylo všechno. V pátek v podvečer došlo k prudké roztržce mezi Velkou Británií a Ruskem kvůli
nenávistným výrokům britského ministra obrany [3], kterému spadly hodiny ze zdi, když se dozvěděl, že
ruské ministerstvo zahraničí pozvalo a ve čtvrtek přijalo v Moskvě delegaci Hamásu. Ruská ambasáda ve
Velké Británii na to margo kritizovala výroky šéfa ministerstva obrany Spojeného království Granta
Shappse o kontaktech Moskvy s Hamasem a označila je za buranská a provokativní, píše server Lenta.
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Grant Shapps, ministr obrany Velké Británie

Diplomatická mise poznamenala, že Shapps prezentoval kontakty v ruské metropoli se zástupci Hamasu jako
„setkání tyranie s terorismem“ a odsoudil je, zatímco strany diskutovaly o skutečně důležitých otázkách. “Tyto
komentáře jsou upřímně drsné a provokativní,” uvedla ambasáda s tím, že na schůzce se diskutovalo o
možnosti propuštění rukojmích v pásmu Gazy, včetně britských občanů. CNN již dříve uvedla, že rozhovory
vedené Katarem o rukojmích Hamásu dosáhly značného pokroku.

Přetrvávají ale vážné překážky. Je třeba poznamenat, že náměstkyně ministra zahraničí USA pro záležitosti
Blízkého východu Barbara Leafová je v Kataru a účastní se jednání. Izraelský tisk vidí v přijetí delegace v
Hamásu obrovský podraz na Izrael a zaznívají názory, že Izrael by měl na Rusko více přitlačit.

Izrael už nemá ani bezmeznou podporu z Moskvy, tam jezdí Hamás na jednání

To však bude obtížné vzhledem k obrovskému množství ruských Židů v Izraeli, z nichž většina si po
přestěhování do Izraele počátkem 90. let nechala ruská občanství a podpora sionismu mezi ruskými Židy v
Izraeli je velice vlažná. Každopádně Rusko odmítá Hamás označit za teroristickou organizaci a oficiálně
považuje Hamás za osvobozenecké hnutí, což pouze potvrzuje informace o tom, že útok Hamásu proti
lidem na hudebním festivalu 7. října byl ve skutečnosti řízen izraelským Mossadem. Část Hamásu totiž od
počátku svého vzniku koncem 80. let je stále pod kontrolou izraelské rozvědky a vedení Hamásu nemůže
logicky přiznat svoji infiltraci Mossadem, že vedení neovládá a nekontroluje všechny své buňky a jednotky.
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Musa Abú Marzúk

Pravdou ale je, že ten útok na festival nemohl Hamásu přinést nic, kromě vlastního zničení a záminku Izraele
pro invazi a likvidaci Gazy. A jak je vidět, v Moskvě to vidí stejně, a proto Moskva nejen neumístila Hamás na
svůj seznam teroristických organizací, ale dokonce pozvala delegaci Hamásu na jednání do Moskvy v zájmu
mírového urovnání konfliktu, což si samozřejmě sionističtí v Izraeli nepřejí, protože ti chtějí tu odvetu proti
Hamásu využít k likvidaci Gazy a k jejímu etnickému vyčištění, čímž izraelští osadníci získají zdarma nové
pozemky.

Netanyahu nechce podepsat rozkaz k celoplošné invazi do Gazy, dokud s tím nebude souhlasit celý jeho válečný kabinet

A to není všechno. Izraelský premiér Benjamin Netayahu se totiž dostal do rozporu s vlastní armádou poté,
co odmítl podepsat plány na pozemní operaci v Gaze [4], uvedl ve čtvrtek deník New York Times. Chce prý,
aby invazi podpořil celý jeho válečný kabinet. Izraelské vedení slíbilo “vyhladit” palestinskou
militantní skupinu Hamás v odvetě za její útok ze 7. října, ale mezi nejvyššími představiteli neexistuje
shoda na tom, jak, kdy a zda vůbec do toho jít naplno, uvedl deník s odvoláním na několik zdrojů. Země po
útoku Hamásu zmobilizovala asi 360 000 záložníků a již několik týdnů bombarduje Gazu.
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Benjamin Netanyahu mezi vojáky IDF

Došlo také k několika drobným vpádům na blokované palestinské území, po kterých se ale IDF rychle stáhla
zpátky. Armáda by se podle listu mohla přesunout již v pátek. Vedení Izraelských obranných sil (IDF) již
dokončilo plán invaze, ale Netanyahu mu odmítl dát zelenou, uvedly dva zdroje NYT. Vojenským
představitelům bylo také zakázáno přinášet na zasedání vlády nahrávací zařízení, dozvěděly se noviny. Tento
krok byl zdroji interpretován jako snaha “omezit množství důkazů, které by mohly být předloženy celostátnímu
vyšetřování po válce“.

K čemu potřebuje Izrael americké vojáky v Gaze?

Bibi má podle všeho obavy, že když souhlas s pozemní a mamutí operací v Gaze nedají všichni ve válečném
kabinetu, potom bude hrozit, že někdo z těch, kdo to nepodpoří, se stanou v budoucnu korunními
svědky v žalobě proti Netanyahuově vládě za rozpoutání genocidy v Gaze, kterou zřejmě Bibiho
pozemní operace má rozpoutat. Jinak by neměl takové obavy a nechtěl by, aby s invazí souhlasili v
kabinetu úplně všichni, do jednoho. Když totiž úplně všichni budou pro, nebude hrozit, že by někdo měl
odvahu mluvit, svědčit, svěřovat se někomu, prostě všichni budou držet jazyk za zuby. Prostě a zkrátka Bratři
v triku.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BibiAtWar.jpg


6/6

Billboard s Donaldem Trumpem a Benjaminem Netanyahuem v Tel Avivu v únoru
2019

Není proto překvapením, že Bibi chce do celé akce za každou cenu americké vojáky, ale ne kvůli tomu, že by
ti izraelští nestáli za nic. Kvůli tomu to není. Bibi totiž americké vojáky potřebuje jako bezpečnostní fíkový štít
před případnými válečnými žalobami proti jeho vládě po skončení etnického začištění Gazy! To je ten
skutečný důvod. Američany si totiž nikdo z etnického čištění obvinit nedovolí, to zkrátka není a nebude
dovoleno.

A když nebudou moci být obvinění američtí vojáci v Gaze, logicky nepůjde obvinit ani ty izraelské. To je
zkrátka neúprosná válečná logika. Právě proto chce Bibi americké vojáky v Gaze, alespoň v symbolických
počtech pár stovek, to bohatě stačí, aby Netanyahuova vláda měla neprůstřelně alibi, že celá začišťovací
operace bude košer podle mezinárodního (rozuměj amerického) práva. Snadno si potom domyslíte, co se asi
honí Bibimu hlavou ve chvíli, když v Moskvě je delegace Hamásu a on potřebuje celý kabinet, aby držel jeho
válečnou basu, uvnitř které je plán na etnické začištění Gazy od Palestinců.

Pokud vám článek přinesl podnětné informace a chcete, abychom v publikování článků a videí
pokračovali i nadále, neobejdeme se bez Vaší pomoci. Do konce měsíce zbývají 4 dny a pokud si to
můžete dovolit, zvažte prosím jakýkoliv finanční příspěvek pro náš server na darovací stránce zde. Bez Vaší
pomoci nemůže náš projekt pokračovat. Moc Vám předem děkujeme za podporu!

-VK-

Šéfredaktor AE News
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